



奥克特化党支部开展“支部主题党日”活动



《“时代楷模——武汉精神践行者”》影片。在党支部精心组织实施下，做好“五坚持、四结合”等各项工作，使每个党员通过“支部主题党日”活动，获得自觉“学”的基本载体、“做”的有力抓手，成为作风优良的优秀共产党员。

(奥克特化党支部)

本报讯 根据市委、区工委组织部关于开展好“两学一做”学习教育“支部主题党日”活动有关要求，经研究，决定于2月9日奥克特化党支部书记程宝带领全体党员开展“支部主题党日”活动，本次活动特邀公司集团董事会领导宋总，戴总等人参加本次活动。活动主要内容有交纳党费、重温入党誓词；传达学习武汉市第十三次党代会精神；深入学习党的十八届六中全会关于坚持组织生活制度，坚持谈心谈话制度，坚持对党员进行民主评议、开展批评与自我批评的有关要求；并组织安排集体观看

时间永远是最精巧的工匠，可以缔造巅峰的生命，可以说美好的童话，当然也可以抒写最让人动容的华彩，16年，5844天，140256小时，8415360分，504921600秒，眼前的这些恍如昨日的画面，是否停留在你们的眼前，你又是否意识到，它不会像始终不停的滴答声一样渐行渐远。

——题记

2001年2月22日，辽阳奥克纳米材料有限公司正式成立，在董事长朱建民先生，首任总经理仲崇纲先生的带领下，经历了数百位员工呕心沥血的辛勤劳动，我们实现了一个从人员资源匮乏的纳米公司到坐拥新厂净利千万的药辅公司质的飞跃。

2016年2月22日，在时任总经理仲崇利的带领下，全员参与策划，奥克药辅成立16周年大型厂庆活动拉开帷幕，经历本次厂庆活动，奥克药辅全体同仁共同回忆了药辅发展历程，规划了药辅的美好明天，忆往昔峥嵘岁月，看今朝横刀立马，展未来憧憬无限。厂庆活动在团结愉快的气氛中获得了圆满成功。

16年 凝心聚力 再次集结

16年前，在创业中心，在宋总的带领下仅仅几个人凝聚在一起成立了当时的奥克纳米，在羽毛沟仅有十多个员工聚力拼搏的老厂，每个人的辛勤汗水，几代人的聪明智慧，成就了今天的药辅公司的万吨新厂。

16年后的今天，瑞雪兆丰年，一场大雪过后，崭新药辅再次集结，一百四十人9点30分集合在主楼门前，共同举行了升旗仪式，并由首任总经理、现任董事长仲崇纲为大家带来了激情洋溢、感人至深的讲话，仲老师为公司追忆了纳米过来的时光，强调了文化与创新对药辅发展的重要性，畅想了药辅美好锦绣的未来，全员备受鼓舞，斗志昂扬。

16年 全倾全力 摆山振岳

16年来，药辅公司全倾全力，所有人员奋发图强，药辅领导高瞻远瞩，心有猛虎，细嗅蔷薇。销售队伍黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还。物流部门整合仓储，平衡成本，创新发货，延伸服务。生产部安全生产，不畏辛劳，保质保量……每一个药辅人的努力付出铸就了药辅的今天，积淀了药辅的未来。

上午10时30分，厂庆活动拔河比赛正式开始，全员分组参加，激情洋溢，摇旗呐喊，比赛充分体现了药辅

的战斗精神，展示了药辅的青春力量，凝结了药辅气势，升华了药辅文化。

16年 流年似水 温故知新

16年的努力应该被认可，16年的坚守值得被铭记，十六年的回首以盼，瞻仰16年的历程是种传承，回首16年的荣耀是种对未来的美好期盼。在总经理仲崇利的带领下，药辅全员参观了刚刚落成的药辅厂史馆和创业中心旧址，老员工忆苦思甜，新员工致敬经典，所有人追忆了似水年华，温故知新，满怀信心，眺望明天。

16年 风雪之路 柳暗花明

从创业中心的指点江山，到羽毛沟的飞速发展，再到新厂落成的欢欣鼓舞，风雪交加，一路走来，药辅经历了山重水复疑无路的失落低谷，更体会了柳暗花明又一村的光明温暖。平凡之路，药辅走出不平凡。

下午14时，药辅全员从羽毛沟老厂出发，途经龙鼎山风景区，奥克股份迎阳基地，徒步走回药辅新厂，如拓展训练般的徒步行走，气氛轻松活跃，每人在脸上都洋溢着会心的微笑，历时两小时，距离8公里，从风雪交加走到阳光明媚，从乌云密布走到暮色四合，正如这16年的历程，我们从黑暗走向光明，从弱小走向强大，16年，奥克药辅，才刚刚上路，但会一直走下去，勇往直前的走下去。

一十六载 一眼瞬间 奥克药辅十六年厂庆活动侧记



武汉市工会组织部部长姚部长对武汉奥克工会工作进行调研



中心，认真听取了武汉奥克工会主席马清福关于2016年工会工作情况及2017年工作计划的报告，高度评价我司工会工作的规范性和工会制度的健全，同时提出2017年工会工作还应该在劳动技能比武、工会维权、工会民主管理等具有工会特色方面强化和完善。另外，姚部长对市工会关于开展寻找“最美娘家人”活动方案向武汉奥克工会征求意见，工会主席马清福表示工会是基层员工的后盾，关心着职工的生活、工作，就像娘家人一样，是可以贴心为职工着想的组织，工会中需要大力推选这样优秀的“娘家人”，弘扬好作为、展示新形象、凝聚正能量、进一步强化服务职工、服务基层的理念。调研结束，武汉奥克工会对2017年的工会工作部署有了更深一步的清晰认识，在上级工会的领导下，继续坚持“九有三亮”，加强职工之家的建设，加大力度开展劳动技能比武，深化民主管理，维护职工权益，脚踏实地的开展工会工作，服务职工和社会。

(武汉奥克 李慧)

劳模 获奖 感言



在奥克24周年厂庆之际，我被公司评为劳动模范，感到无比的荣幸和自豪，这首先要感谢各位领导的关怀指导，同时更要感谢各位同事们的帮助、支持、肯定与鼓励！我亲身经历了奥克从巴家山到羽毛沟及芳烃基地的辉煌时刻和艰苦历程，现在的奥克有着良好的工作环境和共创共享的企业文化，这让我认识到：要在工作中取得好的业绩，不但要有正确的工作态度、良好的工作作风以及娴熟的业务技能外，还要在内心充满对工作的激情以及对企业的热爱与感激。

不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海，让我们在工作中学习，在学习中成长提高，今后，我将不辜负大家的期许，与所有奥克人共同努力，以满满的激情攻坚克难、创造奥克更大的辉煌。

劳模 富扬 个人事迹 技术中心总经理

富扬，女，高级工程师。现任辽宁奥克化学股份有限公司科技发展事业部副总经理，股份公司辽宁技术中心主任。

在大学期间，富扬就与奥克结下了深厚缘分，自1998年加入奥克，十八个风风雨雨的年头，富扬经历并见证了奥克初期发展的艰辛，快速发展的辉煌。她将自己的青春、智慧和汗水全部注入了奥克的事业，义无反顾，不怨不悔。无数个日日夜夜的付出，富扬用自己的一份力量为奥克的腾飞做出了贡献。

翻开富扬的简历，满满的字句写就的都是她在奥克的点点滴滴。1998年，年仅24岁的富扬加入了还在化学山上的奥克，成为了研发部的一名研究员，之后历经研发部长、技术中心技术副总监，分管切割液产品销售与服务的营销中心副总监，负责江苏技术中心的建立、新产品研发管理及切割液的经营管理工作。

化学江苏公司副总经理、技术中心总监，到今天的科技发展事业部副总经理、股份公司辽宁技术中心主任。这些丰硕成果。富扬自己也多次担任省

公司级重点项目的负责人，带领团队完成了多项重大科技项目，为公司带来荣誉的同时，也为公司创造了良好的经济效益。在高稠油破乳剂、多晶硅切割液、聚羧酸减水剂聚醚等环氯衍生精细化学品的创新开发、转化及市场支持等方面，取得一系列具有国内领先和国际先进水平创新成果和重大突破。先后有7项科技成果和新产品通过省级鉴定，获国家重点新产品1项，省优秀新产品奖和科技进步一等奖2项，二、三等项3项，申请发明专利10项，获得授权发明专利5项，发表学术论文10余篇。并被誉为辽宁科技大学化学工程学院兼职教授、沈阳化工大学特聘教师。

二、精益求精工作忙

工作中的富扬是同事眼中名副其实的“女强人”，对工作全身心的投入，每天进入公司安排的就是满满的工作，仅有的休息就是午饭时间，可这个时候她脑袋里想的，和一同用餐的同事讨论的是她的工作。每一个工作在技术中心的员工都熟悉这样一个场景，路过窗明几净的总监办公室，里面的人不是在写资料、看资料就是在开会，没有一刻的放松也没有一刻的休闲。长时间的工作和没有休止的自我鞭策式的加班，也对富扬的身体造成了侵害，正值壮年的她颈椎、肩膀都亮起了红灯，心脏的老毛病也没有得到很好地治疗。

工作中的富扬又是一个追求完美的人，即使是对千丝万缕的事情也要精益求精，实验中遇到了问题，她要和同事一起仔细的分析原因，不肯放过任何一个细节；输出的工艺技术方案她要逐字逐句的推敲，防止出现任何的疏忽；工作中的计划安排她也要精敲细打，不准许出现一丝的遗漏。

三、不拘一格降人才

在十八年的历程中，富扬同志长期从事研发管理工作，积极主动的为基层研发人员创造锻炼的条件和环境。技术团队是个高知的团队，员工个性均较强，她在工作中注重对于人才的培养，敢于打破常规，不按资排辈，而是根据个人能力以及特长，帮助团队的力量，开始了一条曲折、艰难但必将光明的道路。

江苏奥克 EO装置丁班 好样的！

本报讯 2月9号上午8点50分，江苏奥克环氧乙烷装置脱碳塔底泵突然跳停，联锁启动A泵（但B泵依然未启动），碳酸盐循环流量低联锁导致脱碳系统停车。当班丁班班组岗位操作人员在第一时间发现停泵，在班长郭磊的带领下立即进行处理，熟练地在3分钟内重新建立脱碳系统，再一次避免了氧气连锁停泵。此次事件也反映了奥克环氧乙烷装置班组在装置领导的督促下，长期苦练、培训、模拟事故应急处理等所取得的显著成果。自2016年初至今，江苏奥克环氧乙烷装置积极响应奥克集团号召，开展多次技能比武、苦练技能、规范操作、安全生产、多次成功避免装置停机，积极践行“立足环保、创造价值、共创共享、共和共荣”美好愿景，为奥克而奋斗！

(江苏奥克 牛文文)